
 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΕΟΠΟΛΗΣ   

Αρεόπολη Λακωνίας  Τηλ. 2733051248, email: mail@dim-areop.lak.sch.gr 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

                   Οι Μαθητές, οι Εκπαιδευτικοί και οι Γονείς του Δημοτικού Σχολείου 
Αρεόπολης αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε θερμά και από καρδιάς την 
πρωτοβουλία των γιατρών και νοσηλευτών του Κέντρου Υγείας Αρεόπολης για τη 
πρωτόγνωρη εκστρατεία που διοργάνωσαν, η οποία είχε σαν αντικείμενο την 
προληπτική εξέταση, την ιατρική βοήθεια και συμβουλευτική παρέμβαση υγείας στους 
μαθητές της περιοχής και του Σχολείου μας. 
                 Ήταν μια πρωτοβουλία που μας εξέπληξε όλους ευχάριστα. Mας εντυπωσίασε 
η απλότητα προσέγγισης των μαθητών, οι οποίοι αποδέχτηκαν την όλη διαδικασία με 
χαμόγελο και ανταποκρίθηκαν θετικότατα. Επίσης θέλουμε να σημειώσουμε ότι οι 
εξαιρετικές γνώσεις των συμμετεχόντων είχαν ουσιαστικά και θετικά αποτελέσματα  
καθώς ανέδειξαν προβλήματα, έδωσαν συμβουλές, δίδαξαν και ευαισθητοποίησαν 
γονείς και παιδιά, για  το πολυτιμότερο αγαθό του ανθρώπου που είναι η σωματική και 
ψυχική υγεία. 
                  Θα θέλαμε να αναφερθούμε ιδιαίτερα  στον καταξιωμένο Δ/ντή του Κέντρου 
Υγείας Αρεόπολης, κο Ανάργυρο Μαριόλη, ο οποίος είναι γιος του αλησμόνητου 
εκπαιδευτικού, Δημήτρη Μαριόλη, που είχαμε κι εμείς την τύχη να γνωρίζουμε καλά. Θα 
αντιπαρέλθουμε και θα προσπεράσουμε τους ειλικρινείς επαίνους  για την άριστη και 
απόλυτα επιτυχημένη διοργάνωση και κυρίως για το συνεχές ενδιαφέρον και την 
ευαισθησία που πάντοτε επιδεικνύει σε θέματα υγείας για όλους τους κατοίκους της 
περιοχής. Αυτό το εκτιμούν και το γνωρίζουν άλλωστε όλοι.  
                Εμείς από τη σκοπιά μας θα του πούμε κάτι περισσότερο. Είμαστε σίγουροι, να 
είσαι κι εσύ γιατρέ, ότι, περήφανοι  είναι οι γονείς σου, σε καμαρώνει ο πατέρας σου, ο 
Δάσκαλος,  που τόσο πολύ αγάπησε και αγνά υπηρέτησε την περιοχή μας. Από εκεί ψηλά 
σε βλέπει  συγκινημένος, γιατί συνεχίζεις  το δικό του έργο. Έργο που όλοι αναγνωρίζουν 
ότι πρόσφερε πάντα απλόχερα, χωρίς να περιμένει κάποια ανταμοιβή, έργο που 
χαρακτηριζόταν από σοβαρότητα και αρχοντιά, τεράστιο έργο εκπαίδευσης και 
ανθρωπιάς, σημαντικής παιδαγωγικής προσφοράς∙ κυρίως ειλικρινούς προσπάθειας και 
καθημερινής παρέμβασης  για να καλυτερέψει ο τόπος μας. 
                  Σε σένα και όλους τους συμμετέχοντες, γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό 
του Κέντρου Υγείας Αρεόπολης, τους εθελοντές από τη Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση 
Φίλοι Κοινωνικής Παιδιατρικής/ Ιατρικής, Ανοικτή Αγκαλιά με έδρα το Νοσοκομείο 
Παίδων «Π & Α Κυριακού» , από νοσοκομεία του ΕΣΥ και των τριών Όπλων,  ευχόμαστε 
ολόψυχα ο Θεός να σας έχει καλά, να βρίσκετε κουράγιο και δύναμη για τέτοιες 
πρωτοβουλίες, που ανακουφίζουν, διαμορφώνουν και προστατεύουν τους κατοίκους της 
Μάνης. 
 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 
 

Η Διευθύντρια του Σχολείου                              Η Πρόεδρος του Συλλόγου 
                                                                                Γονέων και Κηδεμόνων 
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